
 

 

Názov projektu: Dobudovanie základnej technickej 
infraštruktúry pre obyvateľov MRK v obci Richnava 

 
Trvanie projektu: 06/2021 – 08/2022 
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Typ projektu: dopytovo-orientovaný projekt 

Riadiaci orgán: Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR 
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Prijímateľ: Obec Richnava 
 
Hlavný cieľ projektu: Podporiť dobudovanie základnej technickej infraštruktúry za účelom 
zlepšenia dostupnosti služieb pre obyvateľov MRK v obci Richnava. 
 
Opis projektu: Projekt je zameraný na zlepšenie dostupnosti k verejným službám pre 
obyvateľov marginalizovanej rómskej komunity v obci Richnava so snahou zabezpečiť dobrú 
občiansku vybavenosť v centre obce. Realizáciou projektu sa uskutoční výstavba 
a rekonštrukcia chodníkov a miestnych komunikácií vo vybraných lokalitách obce: Za 
železnicou, Ulica, Hlavná, Kostol, Záhumnie za účelom zabezpečenia bezpečného prístupu 
po nových resp. zrekonštruovaných komunikáciách s cieľom zvýšenia komfortu 
a skvalitnenia životných podmienok obyvateľom obce. Zvýšime tak ochranu našich 
obyvateľov a taktiež eliminujeme kolízne situácie na miestnych komunikáciách. Podporíme 
dobudovanie základnej technickej infraštruktúry. 
 
Ciele projektu: Špecifickými cieľmi projektu je skvalitnenie infraštruktúry v obci výstavbou 
a rekonštrukciou komunikácii vo vybraných častiach obce, zabezpečenie obyvateľom MRK 
bezpečný prístup po nových resp. zrekonštruovaných komunikáciách k občianskej 
vybavenosti, zvýšenie komfortu a skvalitnenie životných podmienok obyvateľom MRK. 
 
Výsledky projektu: Dobudovaním základnej technickej infraštruktúry pre obyvateľom MRK 
v obci Richnava zabezpečiť kvalitné miestne komunikácie a chodníky v exponovaných 
častiach obce, ktoré vedú od segregovanej rómskej komunity k inštitúciám ako základná 
škola – Elokované pracovisko ako súčasť základnej školy Kluknava, materská škola, obecný 
úrad, stredná škola, špeciálna základná škola Richnava a k autobusovej zastávke. Takýmto 
spôsobom dosiahneme bezpečné spojenie segregovanej rómskej komunity s centrom obce, 
čím pre obyvateľov MRK zabezpečíme lepšiu dostupnosť k verejným službám. 
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